

Консультация для родителей:

«Значение изучения английского языка длядошкольников»

Английский язык в детском саду — это весело, доступно и полезно всеммалышам. Раннееобучение иностранным языкам-этотакое обучение, которое осуществляется на основе интуитивно-практического подходав период смоментарождения ребенка доего поступления вшколу.

Раннее обучение иностранным языкам — это такое котороеосуществляется на основе интуитивно — практического подхода в период Злетдоегопоступлениявшколу. Дошкольный возрастособенноблагоприятен для иностранного языка: изучения дети ЭТОГО возраста отличаются особой чуткостью кязыковым явлениям, уних появляется интерескос речевого опыта, «секретов» языка. своего мыслению прочнозапоминаютнебольшой пообъемуязыковой материалихорошое говоспро изводят. С возрастом эти благоприятные факторы теряют свою силу. Часто у родителей возникает вопрос: «Стоит ли обучать ребенка английскомуязыку, и, если стоит, то когда и с чего начать?». Бытует мнение, что раннееначало изучения языка, является непростительным усложнением содержания дошкольного образования, и вредно, поскольку «лишает ребенка детства».Однако, имеющийся опытотечественных изарубежных исследований в даннойсфере, доказывает, чтоизучение иностранного языка, вслучае правильной организациизанятий, развивает детей, поднимает их образовательный и культурн ый уровень. Восприятие речипедагогана английском языке положительно сказывается на развитии фонематическогослуха, запоминание слов — на развитии памяти, перевод слов И фраз наинтеллектуальномитворческомразвитиидетейдошкольноговозраста, развити илогическогомышления ивнимания.

В каком возрасте лучше начинать изучение иностранного языка?

Большинствоисследователейсходитсявомнении, чтоспециальные занятия иностранным языком можно проводить сдетьми 4—10 лет, после 10

бесполезно который надеяться на положительный результат, возможенлишьдлянезначительнойчастиучеников, тех, ктообладаеткоммуникат ивнымиилингвистическимиособенностямивышесреднегоуровня. Лучше всего иностранный В 5 -8 изучать язык лет. когда системародногоязыкаребенкомужедостаточнохорошоусвоена, акновомуязыку онотносится сознательно. Именно в этом возрасте еще мало штампов речевогоповедения, легкопо-

новому«кодировать» своимысли, нетбольших трудностей при вступлении в контакт на иностранном языке.

Занятияиностраннымязыкомвраннемвозрастеразвиваю требенкавсестор онне. Унегоулучшается память, сообразительность, развивается наблюдательнос ть. Такжезанятия хорошоготовят кегопервомугодувобщеобразовательной школ еибудетя вляться хорошей базой визучении английского языка в школе. Таким образом, если ребенок хорошо владеетродной речью, ему не только можно, но и полезно заниматься иностраннымязыком.

Все дети разные и однозначно на такой вопрос ответить нельзя. Ученыедоказали: у детей, которые в раннем возрасте начинают изучать второй

язык,вышекоэффициентумственногоразвития IQ,чемусверстников. Имидальш елегкодаютсяиностранныеязыкиизнаковыесистемы,например,языкпрограмми рования. Ноединогомненияпоэтомуповодунет. Некоторыесчитают, чтоначинат ьизучать второйязык надопослетого, когдаребенокужеумеетговорить народном языке, когдаунегосформировались представления, накоторыеможно опереться приизучении иностранногоязыка. Опытдвуязычных семей показывает, чтовладен иедвумяязыками немешаетразвитию ребенка, анапротив, даетему огромное преи мущество надтеми, ктоговориттолько на одном языке.

Учить иностранный язык, будучи взрослым, намного тяжелее, чем вдетстве. Вседеловособенностях детскоговосприятия, когдаструктурародного языка еще не утвердилась, и любой другой язык воспринимается такжеестественно, какродной. Такчторешать вам, дорогиеродители: позволитьл и своему чаду изучать иностранный язык в дошкольном возрасте или нет. Акритерием, который поможет вампринять решение, может являть сяжелание

вашегоребенкапосещатьподобныезанятия, гдечерез 5-6 занятийвы самиувидите заинтересованность визучении английского языкаваши мребенком.

Мой ребёнок ещё не научился говорить по-русски, невыговаривает много звуков, есть ли смысл ему изучатьанглийскийязык?

Назанятияхвгруппахмноговниманияуделяетсяразвитиюартикуляционно го(речевого)аппарата. Чембольшеразличныхзвуковребенок слышит и пробует произнести, тем лучше он развивается. Родителидошкольников замечают, что некоторые слова по-английски они начинаютговорить раньше, чем порусски. И не удивительно — ведь слова, которые длямалышейнайболееблизкидляпроизношения, частопо-английскипроизносить гораздо проще, чем по-русски. (Сравните: собака — dog - дог, кукла — doll - дол, кошка — cat - кэт, машина —car - ка.) Главное, чтобыребенокходилс удовольствием на занятия.

Сейчас работают BO **МНОГИХ** детских 🥒 педагоги дополнительногообразования и обучают детей дошкольного возраста английскому языку. Каждыйновый учебный годмальшам добавляется новый пластязыка, который на кладываетсянапредыдущий. Детимногократноповторяют пройденный материал, понимают, как употреблять в речи выученную ранеелексику и конструкции. Изучение английского языка в дошкольном возрастеотличается от изучения его в школе Подобно развитию ребенка, говорящегона родном языке, после рождения дети только слушают взрослых, начинаютих понимать и выполнять просьбы и, только спустя время, они учатся не только говорить, но и читать и писать, так и при изучении английского языка.

